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Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E. ¢)

Matematica M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 4
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematicd-informaticdi
Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematici-informaticd
* Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.
* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L. _a+b _2021-+2 +2021 +/2 _
m, = = = 3p
2 2
2.0 f(1)=m = 1-3+1=m 3p
m=-1 2p
2
3. log3((\/;+3)(\/;—3)) =2, deci (\/;) -9=3° 3p
x—9=9,deci x=18, care convine 2p
410 multime cu 7 elemente are 2" submultimi 3p
2" =16, deci n=4 2p
5. | MNQP este paralelogram, deci segmentele MQ si PN au acelasi mijloc 3p
Coordonatele punctului Q sunt x=11si y=6 2p
6. .
In AABC, 2sin A[tos A[dos A =sin A, deci coszA:% 3p
Cum unghiul A este ascutit, obtinem cos A = L deci A= z 2
b 5 ,\/E E} 4 p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 1 00 1 00
A)=[0 1 0|=det(A(1))=[0 1 0= 2p
1 0 1 1 0 1
=1+0+0-0-0 -0 =1 3p
b) 1 00
det(A(a)) = 0 a 0| =a, pentru orice a D(O;I-oo ) 3p
I+log,a 0 1
det (A(a)) # 0, pentru orice a [l (O:J-oo ) , deci matricea A(a) este inversabila 2p
) 1 0 0
(A(a))_1 = 0 — 0|, pentru orice aD(O-,l-oo ) 2p
a
-1-log,a 0 1
2 0 0
Ala)+(A(a)" [0 a+l 0o]= det(A(a) +(A(a))_1) :4[a +1j i cum a+L 22,
a a a
0 0 2 3p
obtinem ca det(A(a) + (A(a))_l) =8, pentru orice a D(Oj-oo )
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2.a) | Pentru m =1, obtinem xoy = xy —(x +y) +2, deci 202=2D—(2 +2) +2 = 3p
=4-4+2=) 2p
D) | 201=5 < 20-m(2+1) +m(m +1) =5 < m? =2m =3 =0 si, cum mO(Ofe0 )=>m =3 3p
205=203-3(2+5)+3 @ =10 -21 +12 =] 2p
)| 2’ —m(mx3 —mxz) +m? +m =m < m? (x5 +x° —x* —1) =0 2p
Cum mD(O;I-oo ),obginem ¥ (x2 +1) -x2-1=0 - (x2 +1)(x3 —1) =0, deci x=1 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) 4 _
plx)=ar -2 =20 3
X X
4(x*-1) 4 +1)(x+1)(x -1
X X
b) | f'(x)=0 < x=1 2p
f'(x) <0, pentru orice xD(O, 1] ,deci f este descrescatoare pe (O, 1] si f '(x) =0, pentru 3
orice xl][lj—oo ),deci f este crescatoare pe [1,+00) P
C) i = s i =
fim £ (x) = #eo. lim ()= e 2p
Cum f (1):—1, f este continud, f este strict descrescatoare pe (0,1) si f este strict
crescitoare pe (1,+oo), obtinem cd ecuatia f (x) =0 are exact doud solutii distincte in | 3P
intervalul (0,+00)
2.a)| 1 1 5 1
4 —[.4 i 2 =
Z')-(x +1)f(x)dx —_([(x +1 +2x)dx —(? +x +x jo = 3p
1 11
=_ +]1+]=— 2
5 5 P
b 1
i PO, T (fc) = lim f(x)= lim [1+ e j=1 3p
X -+ X X+ X X — +00 X -+ X +1
Asimptota oblica spre +o la graficul functiei F' are panta egala cu 1 2p
c) X X X
_ _ 2t _ 2\ - 2
G(x) _;[f(t)dt _E[(l +t4 " ]dt —(t +arctg(t )) 0 =x +arctg(x ), xOR 2p
1 1 301 \ 11
E[)CG (x)dx =E|;(x2 + xarctg (xz))dx =%0 +%£(x2) arctg (x2)dx =§ %xzarctg (xz) ) _E[xjildx =
3p
1
1,1 dz—lln(x4 +1) SR Y
3 24 4 o 3 8 4
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